

13 Dežela ob Muri leži na obrobju, pogosto pozabljena in izkoriščana. Zato mnogi zapuščajo svoje domove in odhajajo tja, kjer je življenje lažje. Nad deželo ob Muri pa lega senca smrti. V pripravi na 100-letnico združitve prekmurskih Slovencev z matičnim narodom te prosimo, Gospod Jezus, ohrani nam veselje do življenja.

14 Danes v svetu in tudi pri nas vladajo mediji. Mediji so marsikomu ubili in pokopali marsikatero vrednoto. Mnogim tudi vero v Boga. Gospod Jezus, v pripravi na 100-letnico združitve prekmurskih Slovencev z matičnim narodom te prosimo, pomagaj nam, da bomo znali ločiti zrnje od plev.

Pripravila: Škofija Murska Sobota - Pastoralna služba

Prošnje so prirejene po knjižici - Lojze Kozar ml.: In vendar živimo - Križev pot Slovencev ob Muri, Murska Sobota 2018

V času med 17. avgustom 2018 in 17. avgustom 2019 pri vsaki sv. maši rednim prošnjam dodamo eno izmed teh.

Prošnje v pripravi na 100-letnico združitve prekmurskih Slovencev z matičnim narodom
17. avgust 2019

1 Slovensko ljudstvo, naseljeno v starodavni Panoniji, je ob svetih bratih Cirilu in Metodu pod Kocljevim varstvom živel v miru in duhovni ubranosti. Močnejši narodi pa so zatrli Kocljevo kneževino in opustošili slovenske domove. Gospod Jezus, v pripravi na 100-letnico združitve prekmurskih Slovencev z matičnim narodom te prosimo, daj nam moči, da bomo cenili svobodo in samostojnost.

2 Vojaki turškega polmeseca so dolga desetletja vdirali v domove Slovencev ob Muri. Strah pred neprestano nevarnostjo se je naselil v srca ljudi, ki so ostali sami, brez zaščite. Gospod Jezus, v pripravi na 100-letnico združitve prekmurskih Slovencev z matičnim narodom te prosimo, reši nas nasilja, terorizma, ki hoče obvladati svet.

3 Z reformacijo je prišla zmeda in razdeljenost med evropske kristjane in tudi med ljudi Slovenske krajine. Gospod Jezus, v pripravi na 100-letnico združitve prekmurskih Slovencev z matičnim narodom te prosimo, pomagaj nam delati za edinost kristjanov.

4 Otroci Slovenske Krajine so stoletja živeli v mejah madžarske države. Čutili so pomanjkljivo skrb zase ali celo uničujoče pritiske. Gospod Jezus, v pripravi na 100-letnico združitve prekmurskih Slovencev z matičnim narodom te prosimo pomoči, da bomo spoštovali druge narode in cenili sami sebe.

5 Ko so se težave stopnjevale, je Bog svojemu ljudstvu poslal buditelje in branitelje: Mikloša Küzmiča s slovensko knjigo, potem Jožefa Košiča, pa Franca Ivanocya, ki je »budil in branil narod svoj«. Gospod Jezus, v pripravi na 100-letnico združitve prekmurskih Slovencev z matičnim narodom te prosimo, tudi danes prebudi med nami močne branitelje.

6 Sinovi slovenskih mater, očetje in bratje so med prvo svetovno vojno krvaveli v Galiciji, v Karpatih, ob Soči in drugod. V oporo jim je bil verski tisk: Marijin list in Novine Slovenske Krajine, ki jih je urednik Jožef Klekl pošiljal vojakom. Gospod Jezus, v pripravi na 100-letnico združitve prekmurskih Slovencev z matičnim narodom te prosimo, pomagaj nam ohraniti mir.

7 Slovenski sinovi in hčere, matere in očetje so leto za letom odhajali na tuja veleposestva, kjer so garali od ranega jutra do noči. Gospod Jezus, v pripravi na 100-letnico združitve prekmurskih Slovencev z matičnim narodom te prosimo, daj nam dovolj zemeljskega in nebeškega kruha.

8 Jok mnogih izseljencev, očetov in mater Slovenske krajine, odmeva z vseh koncev sveta: iz Severne in Južne Amerike, iz Avstralije, iz evropskih držav. Gospod Jezus, v pripravi na 100-letnico združitve prekmurskih Slovencev z matičnim narodom te prosimo, pomagaj nam spoštovati in ohranjati svoj dom.

9 Druga svetovna vojna je pobirala fante in može tudi iz slovenskih domov. Padali so po bojiščih, padali so v taboriščih, padali so doma. Pod streli je pri Muri na Hotizi omahnil tudi polanski župnik Božji služabnik Danijel Halas. Gospod Jezus, v pripravi na 100-letnico združitve prekmurskih Slovencev z matičnim narodom te prosimo, vodi naše korake na pot sprave in miru.

10 Gorje se je za ljudstvo ob Muri nadaljevalo tudi po koncu druge svetovne vojne. Kristjani so postali drugorazredni ljudje, duhovnike so sramotili in zapirali. A številni so vztrajali. Tudi odranski župnik Božji služabnik Alojzij Kozar je ostal dober in nezlomljiv. Gospod Jezus, v pripravi na 100-letnico združitve prekmurskih Slovencev z matičnim narodom te prosimo, varuj nas pred zablodami.

11 V državi bratskih narodov je slovenski narod vse bolj postajal hlapec večinskemu narodu, ki je hotel biti prvi. Kdor je le mogel, je zato odšel v tujino, v svobodo. Gospod Jezus, v pripravi na 100-letnico združitve prekmurskih Slovencev z matičnim narodom te prosimo, pomagaj nam živeti po tvojem evangeliju.

12 Končno je tudi Prekmurje postalo svobodno, del svobodne domovine Slovenije. A na oblast so se povzpeli ljudje, ki načrtno podirajo vrednote in ustvarjajo zmedo. Gospod Jezus, v pripravi na 100-letnico združitve prekmurskih Slovencev z matičnim narodom te prosimo, daj nam razsodnost, da bomo izbirali prave voditelje.